

TA MESEC V SKUPŠČINI

Skupščinski zbori bodo zasedali v sredo 28. septembra ob 15.30

Predlagani dnevni red:

- Poročilo krajevnih skupnosti o porabi sredstev nadomestila za uporabo stavnega zemljišča v letu 1993
- Osnutek dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev za financiranje javne porabe v občinah in mestu
- Predlog odloka o zavarovanju pitne vode v vrtinah R-2 in R-3 pri Robu

- Osnutek odloka o zazidalnem načrtu za dol območja urejanja VS 12/5 Kopenke
 - Osnutek odloka o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Ljubljana Vič-Rudnik
 - Osnutek odloka o razglasitvi kmečke hiše v Šentjoštu št. 9 za kulturni spomenik
 - Predstavitev projekta »Zdrav vrtec«
 - Poročilo o varnostnih razmerah in o delu Policijske postaje Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1993
 - Predlogi komisije za volitve in imenovanja
 - Poročilo o rezultatih raziskav vod na komunalnem odlagališču odpadkov v starem SV delu deponije na Ljubljanskem barju
- To je ponoven sklic skupščinske seje, saj je bila 6. julija nesklepčna!**

ZAPOSLENOST IN NEZAPOSLENOST V ŠTEVILKAH

Kar 16 odstotkov nezaposlenih

V prvi polovici leta je bilo na območju naše občine 23.694 zaposlenih občanov. Od tega jih je bilo v gospodarstvu zaposlenih 11.134, v negospodarstvu 6.781, obrtnikov je bilo 1.705, pri njih pa je bilo zaposlenih 2.152 oseb, svobodne in druge poklice je opravljalo 622 občanov, 1000 je bilo kmetov, samozaposlenih oseb pa 3.327. Brezposelnih je bilo 4.730 občanov, kar predstavlja 16,6 odstotkov.

Ta številka se je v mesecu juniju nekoliko znižala in je znašala 4.506. Skoraj polovico (45,6 odstotka) je žensk, starih do 26 let je 28,2 odstotka, tistih, ki iščejo prvo zaposlitev je 18,8 odstotka, 9,9 odstotka je tistih, ki so brezposelni zaradi stečajev, takomenovani brezposelni trajni presežki pa predstavljajo 23,8 odstotka. Dobrih 39 odstotkov brezposelnih ima prvo oziroma drugo stopnjo izobrazbe, tistih z najvišjo pa je slabih 5 odstotkov. Med zaposlenimi je 118 invalidnih oseb.

NOVA SEMAFORIZIRANA KRIŽIŠČA

Iz Trnovega naravnost v mesto

V zadnjih dneh avgusta so se prizgale luči semaforjev na treh na novo urejenih križiščih na Groharjevi cesti in sicer med Aškerčevo in Groharjevo, Finžgarjevo in Groharjevo ter Kolezijsko in Groharjevo, drugače pa je prometno urejeno križišče med Groharjevo in Jamovo.

Ne gre izgubljati besed, da so bile prometne zagate na teh odsekih prometne poti, ki vodi iz Trnovega do Aškerčeve vse prej kot prijetne za voznike, da o kolesarjih ne govorimo.

Prometni strokovnjaki so po tehtnem premisleku in več analizah ter s pomočjo prometnih študij poiskali najboljšo možno rešitev, ki bo nudila v prvi vrsti tudi večjo prometno varnost. Mestni sekretariat za komunalo, promet in zveze je za to ureditev namenil 48 milijonov tolarjev, del sredstev pa je prispevala tudi Javna razsvetljava, kate-re delavci so poskrbeli za nove svetilke.

In sedaj k opisu na novo urejene Groharjeve ceste, ki s tem postaja nova cestna vpadnica v mesto.

Prometni režim se v novosemaforiziranem križišču Kolezijske in Groharjeve ne spreminja, močno olajšana in bolj varna pa bo z njim vsakodnevna pot trnovskih šolarjev. Veliko previdnosti pa bo potrebne v križišču s Finžgarjevo, kjer je bila doslej le ta prednostna iz vzhodne smeri, odslej pa ima polno prednost Groharjeva. Da ne



Iz Groharjeve ceste se skozi novo semaforizirano križišče preko Aškerčeve hitreje pripeljemo do centra mesta.

bi prihajalo do neljubih zmot in nezgod bo na nov režim opozarjala ustrezna pred signalizacija, hitrost prometa pa je omejena na 40 km/h. Tudi v že obstoječem urejenem križišču Groharjeve z Jamovo velja opozoriti na polno prednost Groharjeve (do sedaj Jamova). Največja novost pa je semaforizirano križišče Groharjeve z Aškerčevo, kjer bo možno peljati naravnost na podaljšek Prešernove (mimo Lovca) ali pa desno na Aškerčevo, nikakor pa ni možno zavijati z Aškerčeve na Groharjevo. Vzdušje te celotno opisane trase, so urejene kolesarske steze (kolesarji se bodo tako končno lahko varno peljali iz smeri Trnovega naravnost v mestno središče), dokončno pa je s tem odzvonilo avtomobilistom in njihovemu parkiranju na robovih cestišča same Groharjeve ceste.

Še to. Sprva bo semaforizirana signalizacija delovala 24 ur na dan, kasneje pa tako kot povsod v Ljubljani od 5.30 do 23. ure.

PREVIDNOST NAJ NE BO ODVEČ!

NOVIČKE

Izšla je knjižica o Črnem vrhu

Krajevna skupnost Črni vrh je ob sodelovanju nekaterih sponzorjev izdala nadvse lično brošuro-knjižico z naslovom Črni vrh nad Polhovim Gradcem.

To nadvse celovito, sistematično in kronološko analitično pripravljeno monografijo tega prelepega kraja v Polhograjskih Dolomiti, je napisal velik poznavalec in ljubitelj teh krajev arheolog dr. Marjan Slabe.

Knjižico po ceni 1000 SIT lahko kupite v krajevni skupnosti Črni vrh ali pri Pavletu Setničarju na Lovrencu nad Polhovim Gradcem. Kdor želi, pa lahko ob nakupu te knjižice prejme še malo monografijo kraja Smolnik.

Asfalt na Cesti na Mesarico

S finančno udeležbo krajanov in KS Rakova Jelša je bila v mesecu junija asfaltirana Cesta na Mesarico. S tem je urejena povezava med Jurčkovo cesto in Cesto na Rakovo Jelšo.

Najpomembnejše pa je, da je s tem zagotovljena večja varnost šolarjev osnovne šole Livada, v pripravi pa je tudi namestitev tako imenovanih ležečih policajev, vzboklin na cestah, ki upočasnijo promet na najbolj prometnih delih cestišča. In še to. Krajanji stranskih ulic pa so v celoti prispevali denar za asfaltiranje le-teh, tako, da je podoba tega dela naselja v Rakovi Jelši mnogo lepša in predvsem bolj urejena.

Za opekarnami asfaltni trak

Z asfaltiranjem te 600 metrske ceste, je urejena povezava med Cesto na Brdo in priključkom na zahodno obvoznico.

Most na Mali vodi

Pa so ga dočakali. Tako bi lahko zapisali za obnovljen in sedaj trden, betonski most, ki je bil v začetku poletja narejen na Mali vodi v krajevni skupnosti Polhov Gradec v smeri proti kraju Briše.

Agroživlenci na trnovski šoli

Občinski izvršni svet je na julijski seji sklenil, da ugodi prošnji Srednje agroživlenske šole in v soglasju z osnovno šolo Trnovo omogoči v tem šolskem letu izvajanje pouka petim oddelkom prvega letnika v popoldanski izmeni.

Vrtca Na grbi ne bo

Na podlagi demografskih podatkov in predvidene nove stanovanjske gradnje, je občinski izvršni svet ugotovil, da na ureditvenem območju VS 3/2 Vič, ni več potrebno ohraniti namembnosti dela zemljišča, ki je bil sprva namenjen gradnji vrtca za 200 otrok. To odločitev je izvršni svet pogojil s tem, da se v blokovni gradnji zagotovi 2 stanovanji za potrebe otroškega varstva.

Nižja najemmina za pogrski grad

Z ozirom na to, da bodo vzdrževalni stroški v prenovljenem polhograjskem gradu v prvem letu razmeroma visoki, se je občinski izvršni svet

odločil nekoliko znižati najemnine za slikarske ateljeje, s čimer pa bo omogočil čimprejšnjo »vse-litev« šestim slikarjem v sam grad.

Varstvo na Šentjoštu

15. avgusta je pri družini Irme Kavčič pričelo delovati družinsko varstvo. Trenotno je v varstvu 6 otrok. V tej obliki naj bi delovalo leto dni, odnosno do prenove šolskega stanovanja na podružnični šoli Šentjošt, ki naj bi se spraznilo v tem času in kjer bo nato poskrbljeno za najmlajše Šentjoščane v okviru polhograjske šole.

Magos in poslovni prostori

Na svoji zadnji seji je občinski izvršni svet sprejel sklep o podpisu koncesijske pogodbe za opravljanje pregledov ustreznosti poslovnih prostorov za pričetek poslovanja na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik najboljšemu ponudniku. To pa je bil na podlagi razpisa podjetje Magos.

Prenova rudniške šole

Občinski izvršni svet je izbral za izvajalca investicijskega inženiringa obnove rudniške osnovne šole podjetje Irtas. Ta naj bi do noveletnih počitnic opravil prenovo podstrešnih prostorov podružnične šole Rudnik. Dela naj bi se pričela 15. oktobra, s prenovo pa bo šola dobila tri prepotrebne učilnice, saj je prostorska stiska na šoli nevzdržna. V tem času bodo učenci obiskovali pouk v šoli na Dolenjski cesti.

Bogata razstava na Dobrovi

Iz leta v leto je kulturna ponudba Dobrove bogatejša. Poleg glasbenih in folklornih prireditev so v mesecu avgustu ob dobrovskem prazniku Malega Šmarna tudi semanji dnevi. Zaključek teh dejavnosti pa je bil od 8. do 11. septembra v prenovljenih prostorih nekdanje mežnarje, v hiši g. Alojza Pirnata. Tam je namreč več kot dvajset Dobrovčanov predstavilo svoje izdelke, pa najsi je šlo za umetniške sile, obrtne izdelke, izdelke umetnostne obrti, umetnostnega kovaštva, lectarije, čipkarstva...

Ponovno TD v Polhovem Gradcu

Po več kot dveletnem zatišju je ponovno oživel delovanje turističnega društva Polhov Gradec. Na junijskem občnem zboru so razrešili staro vodstvo in pravzaprav začeli znova, vendar pod starim imenom, ki so ga dopolnili in se zdaj glasi Turistično društvo »Blagay« Polhov Gradec, za predsednika pa je bil izvoljen Tone Malovrh. Za začetek so si zastavili kar obsežen delovni načrt, in če ga bodo uspeli uresničiti, bo kral beležil lep turistični razvoj.

Za ultrazvok so prispevali:

Od 16. junija do 1. septembra so za ultrazvok darovali:

	SIT
PROVIN d.o.o.	10.000
KRKA Tov. zdravil Novo mesto	158.993
Blamix d.o.o.	10.000
Darovalec	10.000
plač. gotovine pri pošti Ig	10.000
Org. odbor srečanja krajanov KS Peruzzi	50.000
Skupaj:	2.950.500

OPTIKA RAKOVNIK

PTC Rakovnik,
Dolenjska cesta 43

- velika izbira korekcijskih okvirjev
- vse vrste stekel
- velika izbira sončnih očal

Odprto vsak dan od 9. do 12.
in od 13.30 do 18. ure

AVTODELI IN AVTOOPREMA

askont



TBILISIJSKA 49
LJUBLJANA 61000
tel 061 / 26-64-72
tel 061 / 26-62-69
int. 16
tel 061 / 26-85-48
fax 061 / 26-85-48

PREDNOSTI NAKUPA V TRGOVINI ASKONT:

- velika izbira avtodielov in avtoopreme,
- samopostrežni način prodaje,
- urejeno parkirišče.

POSEBNE UGODNOSTI ZA ČLANE KLUBA ASKONT:

- rastoči popusti glede na vrednost nakupa,
- poseben popust za enkratno večji nakup,
- prost dostop do skladišča
- redno obveščanje o novostih,
- razne demonstracije.

